

Ozadje 'svinjske' gripe

Če se že zaradi strahu in panike, ki jo širijo mediji, želiš odločiti da boš kljub vsem opozorilom, ki te dni krožijo po internetu, sprejel-a netestirano in nepreverjeno cepivo, si natisni priloženi dokument (Izjava Zdravnika .pdf) in ga predloži zdravniku v podpis preden sprejmeš cepivo.

To je Izjava o osebni odgovornosti lečečega zdravnika, ki bo s podpisom tega dokumenta potrdil, da je osebno seznanjen z dejansko vsebino cepiva. S tem dokumentom zdravnik pacienta tudi obvesti oziroma seznanj z vsemi morebitnimi stranskimi učinki cepljenja in prevzema nase, osebno moralno in materialno odgovornost v primeru komplikacij ali celo smrti zaradi vbrizganega cepiva.

**Dovolj je bilo prelaganja odgovornosti od vrat do vrat in birokratskih nategovanj ljudi.* Začnimo izdajati svoje, ljudske in smiselne dokumente, ki bodo za spremembo točno določili kdo, kako in zakaj je ali bo odgovoren v primeru zapletov.*

Mnogo zdravnikov bo podpis tega dokumenta zavrnilo, ker preprosto še sami ne vedo kaj je v tem cepivu in kake stranske učinke lahko povroči. Zato v tem primeru dobro razmisli, če boš dovolil-a, da ti v telo vbrizgajo neznano snov za katero samo domnevajo, da bi naj pomagala. Pomagala proti čemu? Po podatkih svetovnih medijev in drugih informacijah na internetu, to cepivo le blaži posledice in ne preprečuje same okužbe. Torej zakaj bi nekdo sprejemal cepivo proti gripi, če jo bo tako ali tako moral preboleti doma v postelji?

**Britanski znanstveniki celo svetujejo naj otroci ne jemljejo nobenih zdravil, saj le ta povzročajo preveč stranskih učinkov.*

<http://www.dnevnik.si/novice/zdravje/1042290006>

Gripo je tudi vedno bilo in vedno bo, najbolje preboleti v postelji, ob čaju in vitaminih. Predvsem vitamin D in Vitamin C pomagata pri prebolevanju vseh vrst grip. Mediji govorijo oziroma napihujejo število okuženih. Seštevajo obolele, kot da so vsi še vedno in to na smrt bolani. A ni še nihce ozdravel ali kako? Če bi vsako leto seštevali vse okužbe z običajno gripo bi jih bilo v Sloveniji na sto tisoče. Novinarji preprosto napihujejo stvari do onemoglosti in širijo paniko, da bi država tako lahko upravičila krajo našega denarja pod pretvezo nujnega in preventivnega nakupa cepiva za domnevno tako smrtonosno bolezen, kot je ta prašičja gripa. V resnici pa je ta gripa v nekaj mesecih po celem svetu (nedokazano) povzročila le nekaj deset smrti.

Na južni polobli je sedaj zima in tam bi ta gripa prav zdaj morala sejati smrt. Če bi bila zares tako zelo smrtonosna, ampak o tem ne v medijih ne na internetu ni zaslediti ničesar. Ravno nasprotno, v Avstraliji tačas podatki kažejo, da je gripa zelo blaga in ljudje ne hitijo po zdravila, ker preprosto niso potrebni nobeni izjemni ukrepi. V tem istem času je navadna gripa pomorila 10x več ljudi. Mediji o tem ne poročajo, niti je govora o kakem posebnem ali novem cepivu za navadno gripo, ki pobije več ljudi kot ta nova. Ta "novica" pač ne prinaša denarja.

Za prodajo zdravil, ki so tik pred iztekom roka pa je treba ustvariti paniko in si izmisliti neko novo smrtonosno bolezen, ki je domnevno ni moč preboleti brez točno tega zdravila, ki je seveda "slučajno" na zalogi. Seveda so farmacevtske družbe že pobrale nova naročila in tako znova zaslužile oz. "legalno" pokradle milijarde evrov.

**Slovenija je namenila MILIJONE evrov NAŠEGA denarja za nakup nepreverjenega in netestiranega cepiva proti gripi, ki se v ničemer ne razlikuje od drugih do sedaj znanih grip*. S tem denarjem bi lahko rešili recimo Muro ali kako drugače pomagali tistim, ki pomoč potrebujejo. Ampak pri tem poslu je nekdo pospravil velike denarce v žep. Ti ljudje bi morali za to odgovarjati! Da kradejo na take in drugačne načine je tako ali tako jasno. Ampak, ali bomo zares dovolili, da nas cepijo s cepivom za katerega se je v premnogih primerih po svetu *izkazalo, da povzroča NEPLODNOST, IMPOTENTNOST, delno ali popolno PARALIZO, DEMENCO, AVTIZEM ali celo SMRT*. Kot je to bil primer pri nehumanem testiranju na brezdomcih na Poljskem, kjer je zaradi cepiva umrlo 21 ljudi o katerem naši mediji seveda niso poročali. Ker seveda v tem primeru novica pač ne prinaša dobička, človeška življenja pa za njih niso pomembna. [Vir](#)*

** RAZMISLIMO!**

*Da nam očitno nekaj skrivajo je razvidno tudi iz prav tako priloženega dokumenta (Izjava Medicina.pdf). To je izjava zdravnikov in farmacevtov, s katero se zavezujejo, da ne bodo izdajali vsebine in omogočili branja revije o zdravilih tretjim osebam. Kar je očiten znak, da skrivajo pomembne informacije že od nekdanj. *Vzemimo stvari in svoje zdravje v svoje roke in si ne dovolimo več zavajanja ter igranja z našimi življenji.**

A bomo res dovolili, da cepijo naše otroke ne da bi izvedeli kaj je v tem cepivu in kake stranske učinke lahko povzroči?

Kaj se dejansko dogaja v VSEH farmacevtskih družbah pa lepo pojasni njihov bivši uslužbenec Dr. John Rengen Virapen na tem predavanju v Švici pred dvema letoma <http://www.youtube.com/watch?v=Qmi3ihrUHJU> . Za mnoge od vas bo to šokantno spoznanje za druge pa le potrditev tistega kar je že dolgo "javna tajna".

V prilogi je še en dokument, ki ti lahko reši življenje ali vsaj ohrani tvoje zdravje v naslednjih mesecih. To je kopija razgovora med Docentem biokemične fakultete kot zagovornikom farmacije in nasprotnikom cepljenja na enem od slovenskih blogov: <http://realnaresnica.blogspot.com/2009/08/teorije-zarote-ali-dejstva.html>

Resnično priporočljivo branje priloženega teksta v katerem so tudi navedene povezave do raznoraznih šokantnih informacij. Med drugim so tudi zanesljive informacije o preverjenih zdravilih za raka in druge domnevno neozdravljive bolezni, ki jih pred javnostjo skrivajo. Resnično šokantne stvari je moč izvedeti. Med drugim še nekaj šokantnih informacij o zgodbi z AIDS-om, ki je prav tako ustvarjen v poslovne namene. 'Zanimivo' branje, ki ni povezano le s to gripo in cepivi temveč ozavešča in širi obzorja na vseh področjih človekovega bivanja. Med tekstom je mnogo povezav do virov informacij in tudi mnogo prispevkov iz raznoraznih predavanj o nevarnostih netestiranega cepiva ter drugih za življenje izjemno pomembnih in zanimivih zadev. Izjemno in napeto branje, ki te pritegne in daje vedeti, da smo navadni ljudje zgolj lutke s katerimi se igrajo politiki in novinarji, ki jim nikoli ni in jim nikoli ne bo mar za nikogar od nas. Mi, naivneži, pa jih volimo, namesto da bi jih preprosto ignorirali in začeli živeti dostojneje. Zakaj sploh še poslušamo medije in volimo politike, s čimer se ponižujemo na vsakem koraku? Brez njih bi nam bilo veliko bolje.

Policija ima vsak dan večja pooblastila in vsak dan več nedolžnih nadlegujejo in obravnavajo kot kriminalce zaradi banalnih prekrškov, medtem ko resni kriminalci uživajo privilegije. Postajamo čisto prava policijska država, kjer so važni le še zakoni pa čeprav nimajo nobenega smisla. Oblasti si morajo spoštovanje zaslužiti, ne pa ga zahtevati! Danes je na žalost ravno obratno. Ljudje se oblasti bojijo bolj kot so se je bali v komunističnih časih.

*Vprašanje ki si ga moramo zastaviti je; *Do kdaj bomo le poslušni državljanji, ki slepo ubogajo vse, kar jim vladajoči podtaknejo?**

*Naslednje besede dajejo misliti; *Ko se Ljudstvo boji oblasti je to tiranija. Ko se oblast boji ljudstva je to svoboda. -* Thomas Jefferson*

Konec avgusta ali v začetku septembra bodo vsa gospodinjstva prejela PROPAGANDNI material za zdravila (znova enormen strošek, ki ga PLAČUJEMO MI), zdravila, ki jih je potrebno porabiti in tako opravičiti njih jalov nakup. Ignoriraj to reklamno potezo, saj bo v njej precej zavajajočih informacij. Informacije raje poišči sam/a in si tako zagotovi neodvisno mnenje. Čas je, da prenehamo spremljati politike, medije in njihove zavajajoče reklamne poteze. Danes lahko sami najdemo verodostojnejše informacije na svetovnem spletu in si tako ustvarimo svojo sliko. Je bolje, da brezglavo še naprej verjamemo vse kar nam servirajo mediji in še naprej dovoljujemo zavajanja? Smo ljudje res tako maloumni, da samo ponižno kimamo ali bomo začeli tudi dejansko zahtevati verodostojna pojasnila in odgovore? Dovolj je bilo sprenevedanja! Skrajni čas je, da se začne oblast 'bati' vpliva pravičnosti s strani ljudstva. Si bomo še naprej zatiskali oči in dovoljevali, da se nam legalno krade? Mi plačujemo njih in ne obratno, torej so nam podrejeni in ne obratno.

Lep Pozdrav v upanju, da se bomo prebudili in enkrat za vselej naredili konec manipuliranju nad državljanji.

Ozaveščeni

p.s. To sporočilo posredujte naprej znancem in prijateljem. V Znanju je naša moc.

Dodatne povezave/informacije, o tem virusu in cepivu

[Nevarnosti cepiv](#)

[Skrivnosti prašičje gripe](#)

[Nacionalni Center Za varnost cepiv v ZDA opozarja pred nevarnostjo cepljenja](#)

suNMan Peter :

[http://sl-si.facebook.com/people/Sunman-](http://sl-si.facebook.com/people/Sunman-Peter/1477525731)

[Peter/1477525731](http://sunmanpeter.wordpress.com/) <http://sunmanpeter.wordpress.com/>

"Na koncu koncev, cilj civilizacije ni napredek znanosti in strojev, temveč človeka."

Alexis Carrel

"Samega sebe boš spoznal le preko Sebe, nikogar drugega"

suNMan Peter